



తీర్మాన మల్లన్నకే దివ్యాంగ పట్టభద్రుల మద్దతు

మొయిన్లో...

# ప్రజాపక్షం

## జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

గురువారం

23 మే, 2024

పేజీలు : 4

### సిఎంఆర్ లక్ష్యాన్ని వెంటనే పూర్తి చేయాలి



జిల్లా కలెక్టర్ దాసరి హరిచందన

ప్రజాపక్షం/నల్లగొండ : జిల్లాలో రైస్ మిల్లర్లు కష్టమే మిల్లింగ్ రైస్ (సిఎంఆర్) లక్ష్యాన్ని వెంటనే పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ దాసరి హరిచందన ఆదేశించారు. బుధవారం ఆమె జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని ఉదయాదిత్య భవన్లో రైస్ మిల్లర్లతో 2023-24 వానాకాలం, యాసంగి కష్టం మిల్లింగ్ రైస్పై సమీక్షించారు. 2023-24 వానా కాలానికి సంబంధించిన సిఎంఆర్ను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని అన్నారు. కాగా జిల్లాలో వానకా

లంలో మిల్లర్లకు ప్రభుత్వం 3,22,754 మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం ఇవ్వగా, 216816 మెట్రిక్ టన్నుల సిఎంఆర్ బియ్యాన్ని మిల్లర్లు ప్రభుత్వానికి సిఎంఆర్ రూపంలో ఇవ్వాలి ఉంది. ఇందుకుగాను మిల్లర్లు లక్ష 4 వేల 451 మె. టన్నుల బియ్యం ఇచ్చారు. ఈ విషయంపై జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ తక్కిన 1,16,365 మెట్రిక్ టన్నుల సిఎంఆర్ను సైతం వెంటనే చెల్లించాలని, ఇందుకుగాను సిఎంఆర్ చెల్లించే విధానాన్ని వేగవంతం చేయాలని అన్నారు. కొందరు మిల్లర్లు 40 శాతం కన్నా తక్కువగా ఉన్నారని అలాంటివారు ప్రత్యేక దృష్టి కేంద్రీకరించి త్వరితగతిన చెల్లించేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. 15

రోజుల్లో పురోగతి కనిపించాలని అన్నారు. సిఎంఆర్ విషయంలో మిల్లర్లు సీరియస్ గా ఉండాలని అన్నారు. 2023-24 యాసంగికి సంబంధించి ఇప్పటివరకు మిల్లర్లు 29812 మెట్రిక్ టన్నులు మాత్రమే ఇచ్చారని, తక్కినది సైతం ఇవ్వాలని జిల్లా కలెక్టర్ మిల్లర్లను ఆదేశించారు. యాసంగి సిఎంఆర్ ను వేగవంతం చేయాలని ఆమె చెప్పారు. సమావేశంలో రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ జె. శ్రీనివాస్, ఎఫ్ సి ఐ జిల్లా మేనేజర్ సుశీల్ కుమార్ సింగ్, ఎఫ్ సి ఐ మేనేజర్ శ్రీనివాస్, జిల్లా పౌరసరఫరాల మేనేజర్ నాగేశ్వరరావు, జిల్లా పౌర సరఫరాల అధికారి వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నెంబర్ ఫ్లెట్లు లేకుండా వాహనాలు నడిపితే చర్యలే స్పెషల్ డ్రైవ్లో 25 వాహనాలపై కేసులు నమోదు జిల్లా ఎస్పీ చందనాదీప్తి



ప్రజాపక్షం /నల్లగొండ టౌన్ : వాహనాలకు నెంబర్ ఫ్లెట్లు లేకుండా నడిపితే కఠిన చర్యలు తప్పవని జిల్లాలో ప్రతి రోజూ స్పెషల్ డ్రైవ్ లు నిర్వహిస్తూ ట్రాఫిక్ నిబంధనల విరుద్ధంగా వాహనాలు నడిపే వారిపై చర్యలు తీసుకోబడతాయని జిల్లా ఎస్పీ చందనా దీప్తి తెలిపారు. పట్టణ కేంద్రంలో బుధవారం నిర్వహించిన స్పెషల్ డ్రైవ్ లో నెంబర్ ఫ్లెట్లు లేకుండా ఉన్న 25 వాహనాల పై కేసులు నమోదు చేశారు. జిల్లాలో చాలా మంది వాహనదారులు తమ వాహనాలకు నెంబర్ ఫ్లెట్స్ లేకుండా వాహనాలపై ప్రయాణిస్తున్నారని అది చట్టరీత్యా నేరమని ఇకనైనా తమ వాహనాలకు నెంబర్ ఫ్లెట్స్ ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన విధంగా ఉండాలని లేని యెడల వారిపై చట్టరీత్యా చర్యలు ఉంటాయని అన్నారు. ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించకుండా తిరిగేవారిపై కఠినంగా వ్యవహరిస్తూ కేసులు నమోదు చేయబడుతాయి హెచ్చరించారు.

### ఎన్నికల్లో పిఓ, ఎపిఓల బాధ్యత కీలకం

జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ ఎస్ వెంకట్రావ్

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట కలెక్టరేట్ : శాసన సమండలి గ్రాడ్యూయేట్ ఉప ఎన్నికల్లో పిఓ, ఎపిఓల బాధ్యతలు ఎంతో కీలకమైందని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ ఎస్ వెంకట్రావ్ అన్నారు. బుధవారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ 2024 ఉప ఎన్నికలకు పిఓ, ఎపిఓలకు శిక్షణ తరగతుల్లో అదనపు కలెక్టర్ సిహెచ్ ప్రియాంకతో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో గ్రాడ్యూయేట్ శాసన మండలి ఉప ఎన్నిక ఈనెల 27న ఉదయం 8 గంటల నుండి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు జరగనున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లాలో 51,497 మంది గ్రాడ్యూయేట్లు ఉండగా వారికి 71 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసినట్లు చెప్పారు. పోలింగ్ కోసం రిజిస్ట్రేషన్ కలిపి 85 మంది పిఓలు, 170 మంది ఓపిఓలుగా సిబ్బందిని నియమించామన్నారు. అన్ని పోలింగ్ కేంద్రాల్లో వెబ్ క్యాంపైంగ్ చేస్తామని తెలిపారు. ఎన్నికలు బ్యాలెట్ పేపర్ ద్వారా జరుగుతాయని చెప్పారు. ఎన్నికల్లో 52 మంది అభ్యర్థులు పోటీ చేస్తున్నందున ఇంట్లో బ్యాలెట్ బాక్స్ ఏర్పాటు చేశామని, బ్యాలెట్ పేపర్ పెద్దగా ఉన్నందున ఓటు వేసిన తర్వాత జాగ్రత్తగా మడిచి బ్యాలెట్ బాక్స్ లో వేయాలని, అద్ద కేంద్రాల్లో ముందుగానే మౌలిక వసతులు, తాగునీరు, విద్యుత్ ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. పోలింగ్ రోజున ప్రిసైడింగ్ అధికారి, సిబ్బంది విధులు



పూరించాల్సిన పత్రాలపై అవగాహన కల్పించుట, పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ముఖ్యులు సందర్శించినప్పుడు పిఓ డైరీలో తప్పక రాయాలని సూచించారు. ఓటింగ్ కంపార్ట్మెంట్ లు బయటకు కనపడకుండా పోలింగ్ గదిలో వెలుతూ ఉన్న చోట ఏర్పాటు చేయాలని, గ్రాడ్యూయేట్ ఓటర్లు కేంద్రం, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల జారీ చేసిన ఏదైనా ఒక గుర్తింపు కార్డు చూపించి ఎన్నికల పోలింగ్ అధికారులు ఇచ్చిన పెన్సిల్తో మాత్రమే బ్యాలెట్ పేపర్పై అభ్యర్థికి పేరుకు ఎదురుగా ఏర్పాటు చేసిన జోనోల్ ప్రివెన్షన్ ప్రకారం సిరియల్ గా నెంబర్లుగా ఓటు వినియోగించుకోవాలన్నారు. రోమన్ సంఖ్య, అక్షరాలు, టిక్కులు, సంతకాలు రాస్తే ఓటు చెల్లదని తెలిపారు. ఓటు వేసిన తర్వాత ఓటర్ కి ఎడమ చేతి మధ్య వేలుకు ఇండెటిబుల్ ఇంక్ తో పోలింగ్ సిబ్బంది గుర్తు పెట్టాలని సూచించారు. అంధుల ఓటర్లు ఎవరైనా ఉంటే వారి వెంట వచ్చిన సహాయకులతో

ఓటు వేయించాలని చెప్పారు. కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన ఓటర్ ఫేసిలిటీస్ సెంటర్ ద్వారా పోలింగ్ సిబ్బంది పోస్టల్ బ్యాలెట్ తో తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలన్నారు. అనంతరం పోలింగ్ కేంద్రాలలో మౌలిక వసతులు కల్పన, పోలింగ్ నిర్వహణ తీరు, పూరించాల్సిన పత్రాలు తదితర అంశాలపై స్టేట్ మాస్టర్ ట్రైనర్ రమేష్ తో అవగాహన కల్పించారు. ఈ సమావేశంలో ఎంసీసీ నోడల్ అధికారి డిఎఫ్ ఓ సతీష్ కుమార్, మాన్యువల్ మేనేజ్మెంట్ నోడల్ అధికారి జెడ్ పి సిఐఓ అప్పారావు, రిపోర్టింగ్ నోడల్ అధికారి డిఆర్ డిఓ మధు సూదన్ రాజ్, జిల్లా రవాణా అధికారి సురేష్, జిల్లా అబ్జర్వర్ శాఖ అధికారి లక్ష్మణ్ నాయక్, ఆర్ డి ఓ వేణుమాధవ్, ఎలక్షన్ సూపరింటెండెంట్ శ్రీనివాసరాజు, తహసీల్దార్లు, ఎంపిఓ ఓటు, పిఓ, ఎపిఓలు, మాస్టర్ ట్రైనర్ రమేష్, శ్రీనివాస్, వెంకటేశ్వర్లు, ఎన్నికల సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**పట్టణ ప్రాంతాల్లో ఉపాధిహామీ**  
ధనుంజయనాయుడు విజ్ఞప్తి

మొయిన్లో...

# అన్నిరకాల వరిధాన్యానికి బోనస్ ఇవ్వాలి

**ప్రజాపక్షం/గుండాల :** కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలో భాగంగా రైతులు పండించిన ప్రతి వడ్ల రకానికి బోనస్ ఇవ్వాలని జిల్లా కో ఆప్షన్ ఎం.డి. ఖలీల్ బుద్దవారం ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ముందు ఓట్లు కోసం రైతులను మభ్యపెట్టి రైతులు పండించే ప్రతి ఒక్క వడ్ల రకానికి బోనస్ ఇస్తామని చెప్పి ఎన్నికల్లో గెలిచి తీర బోనస్ గురించి అది

గితే కేవలం సన్న రకాల వడ్ల పండించిన వారికే బోనస్ ఇస్తామని రైతులను మరోసారి కాంగ్రెస్ పార్టీ మోసం చేసిందని ఆయన విమర్శించారు. ఆరు గ్యారంటీల పేరుతో రాష్ట్రంలో ఓట్లు దండుకున్న కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలలో ఒకటి కూడా సక్రమంగా నేరవేర్చలేదని ఆయన అన్నారు. రాష్ట్రంలో ఇప్పటికీ కరెంటు కొరతలు, నీటి కొరత ఏర్పడిందని మునుముందు ఇంకా ఎన్ని రకాల ఇబ్బందులు రాష్ట్ర ప్రజలు ఎదుర్కొవాల్సి

వస్తుందో అని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తక్షణమే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతులకు ఇచ్చిన హామీలో భాగంగా హామీలో భాగంగా ప్రతి ఒక్క వడ్ల రకాలకు బోనస్ ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం ఖమ్మం, వరంగల్, నల్గొండ పట్టణాధికారుల ఉప ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రాకేష్ రెడ్డిని పట్టణాధికారులు అత్యధిక మెజార్టీతో మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి గెలిపించాలని ఆయన కోరారు.

## మెరిట్ స్కాలర్షిప్ కు ఎంపికైన మోడల్ స్కూల్ విద్యార్థులు

**ప్రజాపక్షం / శాలిగారం :** 2023/2024 విద్యా సంవత్సరానికి సంబంధించి 8వ తరగతి విద్యార్థులకు డిసెంబర్ 10వ తేదీన నిర్వహించిన నేషనల్ మీన్స్ కమ్ మెరిట్ స్కాలర్షిప్ కు నల్లగొండ జిల్లా, శాలిగారం మండలంలోని వల్లూల మోడల్ స్కూల్ విద్యార్థులు దండెంపల్లి నికేష్, పాక శ్రీవిద్య అర్జుణ్ సాధించారని మోడల్ స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ రాగణి తెలిపారు. ఈ స్కాలర్షిప్ కు ఎంపికైన విద్యార్థులకు సంవత్సరానికి 12 వేల రూపాయల చొప్పున నాలుగు సంవత్సరాల పాటు అందజేస్తారు. ఎంపికైన విద్యార్థులను పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ రాగణి, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ చిరంజీవి తో పాటు ఉపాధ్యాయులు శీలం భద్రయ్య, గోగుల శ్రీనివాస్, వేణు, అనిత, సహన, మాయ, సహన, జ్యోతి, జే బున్నిసా బేగం, యూనస్, తండ ఆంజనేయులు, బొడ్డు మల్లేష్ తదితరులు అభినందనలు తెలిపారు.

## రాకేష్ రెడ్డిని గెలిపించండి

**ప్రజాపక్షం/డిండి :** ఈనెల 27న జరిగే నల్గొండ, ఖమ్మం, వరంగల్ పట్టణాధికారి ఉప ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఎనుగుల రాకేష్ రెడ్డికి మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి గెలిపించాలని బీఆర్ఎస్ యూత్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి బొడ్డుపల్లి జయంత్ పట్టణాధికారులను కోరారు. బుద్ధవారం ఆయన మాట్లాడుతూ నిరుద్యోగుల సమస్యలు మండలిలో ప్రశ్నించే వ్యక్తి, విద్యావంతుడు రాకేష్ రెడ్డికి మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి గెలిపించాలని ఆయన కోరారు.

## ఆటో డ్రైవర్లు నిబంధనలు కచ్చితంగా పాటించాలి

**ప్రజాపక్షం / మిర్యాలగూడ :** ఆటో డ్రైవర్లు ట్రాఫిక్ నిబంధనలను ఖచ్చితంగా పాటించాలని మిర్యాలగూడ ట్రాఫిక్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ నబాబుయాద్ వేలి పారు. బుద్ధవారం స్టానిక్ ఎన్ఎస్ఐ క్యాంప్ గ్రౌండ్లో ఆటో డ్రైవర్లతో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. డ్రైవర్లు యూనిఫాం తప్పనిసరిగా ధరించాలని, వాహనం పత్రాలు, డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ అన్ని వెంట ఉంచుకోవాలని సూచించారు.



ఓవర్ లోడ్ ఉండే తగు చర్యలు తప్పవన్నారు. పట్టణ ప్రధాన రోడ్లపై ఎక్కడ పడితే అక్కడ ఆపవద్దన్నారు. అసంఘక శక్తులు, అపరిచితులకు ఆటోలో తీసుకోవద్దని సలహా ఇచ్చారు. ఆటో నిలిపేందుకు సూచించిన ప్రదేశాల్లోనే నిలపాలన్నారు. కార్యక్రమంలో హెడ్ కానిస్టేబుల్ మన్ సింగ్, కోడిరెక్క కిరణ్ కుమార్, సుమన్ నాయక్ తదితరులు ఉన్నారు.

## కార్యకర్త కుటుంబానికి భీమా చెక్కు అందచేత



**ప్రజాపక్షం / మిర్యాలగూడ :** పట్టణంలోని తాళ్లగడ్డకు చెందిన బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త గద్ద వెంకన్న రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతిచెందగా అతనికి బీఆర్ఎస్ పార్టీ సభ్యత్వం ఉండడంతో పార్టీ నుంచి మంజూరైన రూ.2లక్షల బీమా చెక్కును బుద్ధవారం పార్టీ కార్యాలయంలో బీఆర్ఎస్ యువ నాయకుడు నల్లమోతు సిద్ధార్థ మాజీ ఎమ్మెల్యే తిప్పన విజయసింహారెడ్డితో కలిసి మృతుని కుటుంబానికి అందచేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు అన్నభీమోజు నాగార్జున చారి, యదవెల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పునాటి లక్ష్మీ నారాయణ, ధముమా రెడ్డి, ఎం.డి.బోయల్, నాగల్మీరా, చోటు, చందుయాద్, సైదులు, నాగభూషణం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నకిలీ పత్తి విత్తనాలు అమ్మితే చర్యలు



**ప్రజాపక్షం/డిండి :** రైతులు పత్తి విత్తనాలను లైసెన్స్ లేని దళారుల వద్ద కొని మోసపోవద్దని నకిలీ విత్తనాలు అమ్మితే కఠిన చర్యలు ఉంటాయని మండల వ్యవసాయ అధికారి నాగేశ్వర రావు తెలిపారు. బుద్ధవారం మండలంలోని చెరు కుప్పల్లో విత్తన విక్రయ డీలర్లకు వ్యవసాయ శాఖ నిబంధనలు సూచించారు. పత్తి విత్తనాలు ఎంత రేటు రూ. 864 కంటే ఎక్కువ రేటుకు అమ్మరాదని, విత్తనాలు తీసుకున్న రైతులు తప్పనిసరిగా రషీడు తీసుకోవాలని సూచించారు. నాసిరకం విత్తనాలు తక్కువ ధరకు అమ్మే దళారులను నమ్మి మోసపోవద్దని నకిలీ విత్తనాలను అమ్మే వారి సమాచారాన్ని వ్యవసాయ అధికారులకు ఇవ్వాలని సూచించారు.

## చెరువును ఆక్రమిస్తే చర్యలు తప్పవు

**ప్రజాపక్షం / మిర్యాలగూడ :** చెరువును ఆక్రమిస్తే ఎంతవారిపై నైనా చర్యలు తప్పవని ఆర్డీవో శ్రీనివాస్ రావు హెచ్చరించారు. మిర్యాలగూడ మండలం రుద్రారం గ్రామంలోని రుద్రప్ప చెరువును ఆయన బుద్ధవారం పరిశీలించారు. 320 ఎకరాల్లో ఉన్న ఈ చెరువు వంద ఎకరాల వరకు ఆక్రమణకు గురైందని ప్రాథమిక అంచనా. కొంతమంది చెరువు శిఖం భూమిని చదును చేసి పంట పొలాలుగా మారుస్తున్నారు. అధికారులు నాలుగు సర్వే బృందాలుగా ఏర్పడి సర్వే చేస్తున్నారు. ఇప్పటివరకు 40 ఎకరాలు ఆక్రమణకు గురైందని తెలిపింది ఆర్డీవో తెలిపారు. రెవెన్యూ అధికారులు సర్వే చేస్తుండగా నీటిపారుదల



శాఖ అధికారులు రాకపోవడం విశేషం. నీటిపారుదల శాఖ అధికారులకు ఆర్డీవో ఫోన్ చేసి చెరువుకు హద్దు రాళ్లు పెట్టాలని ఆదేశించారు. ఆయన వెంట తహసీల్దార్ హరిబాబు, ఆర్ఐ రామకృష్ణ, సర్వేయర్లు నాగర్జున్, ఎం.డి.ఖదీర్, సత్యనారాయణలు ఉన్నారు.

## సర్టిఫికేట్ల కోసం ముందస్తుగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలి

**ప్రజాపక్షం / మిర్యాలగూడ :** ప్రజలు, విద్యార్థులు, యువత వారికి కావాల్సిన సర్టిఫికేట్ల కోసం ఒకేసారి కాకుండా ముందుగానే దరఖాస్తు చేసుకోవాలని తహసీల్దార్ హరిబాబు తెలిపారు. బుద్ధవారం ఆయన మాట్లాడుతూ మండలం, పట్టణంలో కళాశాలలు, పాఠశాలలు త్వరలో ప్రారంభమవుతాయని, అందరు ఒకేసారి దరఖాస్తు చేసుకోవాలని అవకాశం ఉందని, దాంతో పని ఒత్తిడి వల్ల ఆలస్యమయ్యే అవకాశం ఉందన్నారు. ఉన్నత చదువులు, ఉద్యోగాలు, ప్రభుత్వ పథకాల కోసం సర్టిఫికేట్ల అవసరముంటాయని వారు ముందుగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని, సకాలంలో ఇచ్చే అవకాశం ఉంటుందన్నారు.

ఖాస్తు చేసుకునే అవకాశం ఉందని, దాంతో పని ఒత్తిడి వల్ల ఆలస్యమయ్యే అవకాశం ఉందన్నారు. ఉన్నత చదువులు, ఉద్యోగాలు, ప్రభుత్వ పథకాల కోసం సర్టిఫికేట్ల అవసరముంటాయని వారు ముందుగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని, సకాలంలో ఇచ్చే అవకాశం ఉంటుందన్నారు.

## విద్యుత్ సబ్స్ట్రక్షన్లు ముట్టడించిన గ్రామస్థులు

**ప్రజాపక్షం/గుండాల :** యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా గుండాల మండల కేంద్రంలో బుద్ధవారం విద్యుత్ వైర్లను రిపేర్ చేస్తుండగా మండల కేంద్రానికి చెందిన అన్నపర్తి ప్రవీణ్ విద్యుత్ షాక్ తగల గాయాలకు గురయ్యాడు. విషయం తెలుసుకున్న ప్రవీణ్ కుటుంబ సభ్యులు విద్యుత్ అధికారుల నిర్లక్ష్యం వల్లనే ప్రవీణ్ కు విద్యుత్ షాక్ తగిలిందని గ్రామస్థులు విద్యుత్ సబ్ స్ట్రక్షన్ ముట్టడించి విద్యుత్ ఆపరేటర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డిని రూంలో వేసి సబ్ స్ట్రక్షన్ ముందు ధర్మా నిర్వహించారు. విషయం తెలుసుకున్న మోతూర్ ఏడీ బాలునా



యక్ ప్రమాదానికి గురైన ప్రవీణ్ కు పరామర్శించి మేరుగైన వైద్య చికిత్స అందించాలని కోరుతూ నిర్లక్ష్యానికి కారణమైన వారిపై శాఖ పరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపి బాధితునికి అన్ని విధాలుగా సహాయం అందిస్తామని తెలపడంతో ధర్మా విరమించారు.

## కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిని గెలిపించాలి

**ప్రజాపక్షం / నల్లగొండ టౌన్ :** నల్లగొండ, వరంగల్, ఖమ్మం ఎంఎల్ సి ఉప ఎన్నికల లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి తీన్యార్ మల్లన్నకు నల్లగొండ జిల్లా తెలంగాణ జన సమితి పార్టీ సంపూర్ణంగా మద్దతు తెలియజేస్తుందని జిల్లా అధ్యక్షులు, ప్రధాన కార్యదర్శులు పన్నాల గోపాల్ రెడ్డి, గుండె బోయిన నాగేశ్వరరావు యాద్ తెలిపారు. జిల్లాలోని తెలంగాణ జన సమితి కార్యకర్తలందరూ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి తీన్యార్ మల్లన్న గెలుపుకు కృషి చేయాలని కోరారు.



## ఎంఎల్ సిగా దుర్గాప్రసాద్ ను గెలిపించాలి

**ప్రజాపక్షం / మాడుగుల పల్లి :** మండల కేంద్రంలో బుద్ధవారం నిర్వహించిన విలేజ్ కుల సమావేశంలో డిఎన్ సి మండల అధ్యక్షులు జిల్లా నగేష్ మహారాజు మాట్లాడుతూ ఈ నెల 27న జరగబోయే నల్లగొండ, వరంగల్, ఖమ్మం పట్టణాధికారి ఎంఎల్ సి ఎన్నికల్లో డిఎన్ సి పార్టీ నుండి పోటీ చేస్తున్న అభ్యర్థి బరిగెల దుర్గాప్రసాద్ 11వ నెంబర్ పై మొట్ట మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలన్నారు.





